



UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação

Campus Universitário – Viçosa, MG – 36570-000 – Tel (31) 3899-2149 – E-mail: ic.ppg@ufv.br

RETIFICAÇÃO DO EDITAL
FUNARBIC 2017-2018

No item **3. subitem 3.1**), onde se lê “Ser ocupante de cargo efetivo de magistério superior na UFV e ter obtido o título de Doutor a partir de 2012.”, leia-se:

“Ser ocupante de cargo efetivo na UFV e ter obtido o título de Doutor a partir de 2012.”

Rubens Leonardo Panegassi
Coordenador do PIBIC-UFV
Assessor Especial
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PPG)
Universidade Federal de Viçosa (UFV)